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4 n= 300

Calificación a las vías de comunicación en la CDMX

Del 0 al 10, como en la escuela, ¿qué calificación le daría a las vías de comunicación en la ciudad? 
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n= 300

Fraseo Nacional: Por lo que sabe o ha escuchado, en una escala del 0 al 10, como en la escuela, ¿qué calificación le daría a las vías de comunicación en la 
Ciudad de México? 



5 n= 300

Calificación a las vías de comunicación en la CDMX

Del 0 al 10, como en la escuela, ¿qué calificación le daría a las vías de comunicación en la ciudad? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
respuesta Promedio

Se
xo Masculino 4.4% 0.0% 0.3% 6.2% 9.1% 19.3% 15.3% 21.4% 17.5% 3.1% 2.6% 0.8% 5.9

Femenino 6.2% 1.7% 1.7% 5.0% 1.8% 15.1% 8.6% 24.7% 25.9% 3.8% 3.1% 2.4% 6.1

Ed
ad

Millennials 1.7% 0.0% 1.3% 5.0% 4.6% 14.7% 9.2% 32.0% 27.9% 2.2% 1.3% 0.1% 6.5
Generación X 4.0% 1.6% 0.7% 6.6% 4.3% 20.8% 11.6% 21.1% 19.6% 4.7% 4.6% 0.4% 6.1

Baby boomers 11.9% 1.2% 1.1% 5.0% 7.4% 15.0% 15.3% 14.5% 17.5% 3.5% 2.5% 5.1% 5.4

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 25.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.9% 55.0% 4.4
Básica 4.5% 2.0% 0.5% 2.0% 3.7% 13.7% 7.7% 18.0% 33.6% 7.0% 4.9% 2.4% 6.6

Medio superior 3.8% 1.3% 0.0% 0.0% 5.8% 20.0% 9.3% 22.0% 28.9% 3.9% 3.4% 1.6% 6.4

Superior 6.6% 0.0% 1.7% 11.6% 5.9% 17.4% 15.9% 27.5% 10.8% 1.2% 1.1% 0.3% 5.5

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 76.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3
PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.3% 0.0% 28.7% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4

PRD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 41.5% 49.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4
MORENA 3.3% 3.9% 0.0% 2.1% 4.4% 20.3% 11.7% 25.1% 24.1% 1.5% 1.2% 2.4% 6.1

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.2% 0.0% 0.0% 73.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2
Ninguno 5.6% 0.5% 1.2% 7.0% 3.4% 16.7% 11.6% 22.9% 22.4% 4.1% 3.3% 1.3% 6.1

No respuesta 8.9% 0.0% 2.0% 2.0% 24.7% 13.4% 18.3% 15.4% 4.4% 3.2% 3.2% 4.5% 5.1

Au
to Sí 6.1% 0.0% 2.0% 10.0% 7.1% 26.5% 13.1% 18.7% 12.8% 2.2% 1.5% 0.0% 5.4

No 5.1% 1.4% 0.6% 3.6% 4.6% 12.4% 11.5% 24.3% 26.5% 4.2% 3.6% 2.2% 6.3

CDMX 



6 n= 300

Calificación a las vías de comunicación en la CDMX

Por lo que sabe o ha escuchado, en una escala del 0 al 10, como en la escuela, ¿qué calificación le daría a las vías de 
comunicación en la Ciudad de México? 

Nacional

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
respuesta Promedio

Se
xo Masculino 2.9% 0.0% 0.3% 1.8% 3.9% 11.7% 11.6% 13.9% 26.9% 7.5% 1.9% 17.6% 6.7

Femenino 2.6% 1.3% 1.6% 0.5% 0.6% 4.1% 10.7% 26.4% 25.6% 5.6% 3.7% 17.3% 6.9

Ed
ad

Millennials 2.2% 0.0% 0.8% 1.7% 2.6% 7.8% 11.3% 21.3% 35.3% 7.0% 2.8% 7.2% 7.0
Generación X 2.9% 1.6% 0.7% 0.7% 2.2% 8.0% 13.6% 21.7% 21.3% 5.4% 2.6% 19.3% 6.6

Baby boomers 3.6% 0.4% 1.6% 0.9% 1.4% 7.5% 6.6% 16.6% 18.0% 7.4% 3.4% 32.6% 6.7

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 10.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 19.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.4% 49.6% 4.8
Básica 5.5% 0.0% 0.8% 0.7% 0.0% 6.5% 13.8% 15.4% 27.2% 7.4% 3.7% 19.0% 6.8

Medio superior 2.4% 2.3% 0.0% 1.0% 0.0% 7.9% 8.0% 19.9% 29.6% 11.1% 4.5% 13.3% 7.1

Superior 1.0% 0.0% 1.7% 1.6% 4.9% 8.3% 11.0% 24.9% 25.0% 3.1% 1.0% 17.5% 6.6

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 52.8% 7.4% 2.4% 0.0% 31.7% 7.0
PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 20.2% 37.5% 6.3% 11.9% 17.6% 7.9

PRD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 44.9% 36.6% 0.0% 0.0% 0.1% 7.0
MORENA 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 12.0% 13.7% 25.2% 20.1% 6.1% 3.8% 18.4% 7.0

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9% 72.1% 0.0% 0.0% 8.7
Ninguno 2.9% 0.8% 1.2% 1.6% 3.0% 7.8% 11.1% 16.8% 27.5% 6.6% 2.8% 17.9% 6.7

No respuesta 9.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.4% 29.7% 26.2% 2.1% 0.0% 10.7% 6.3

Au
to Sí 2.6% 1.9% 0.0% 2.8% 3.3% 7.0% 8.8% 20.9% 24.6% 8.1% 0.0% 20.0% 6.6

No 2.8% 0.1% 1.4% 0.4% 1.7% 8.1% 12.2% 20.2% 27.0% 5.8% 4.1% 16.2% 6.9



Segundos pisos 



8 n= 300

Conocimiento de los segundos pisos

¿Usted conoce los segundos pisos de la ciudad de México? 

76.6% 

22.6% 
0.1% 

0.7% 

No contestó

Sí No

No sabe

37.2% 

62.1% 

0.4% 
0.3% 

CDMX Nacional

n= 300



9

Conocimiento de los segundos pisos

¿Usted conoce los segundos pisos de la ciudad de México? 

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 82.4% 16.6% 0.0% 1.0%

Femenino 71.5% 28.0% 0.3% 0.2%

Ed
ad

Millennials 75.2% 24.8% 0.0% 0.0%
Generación X 80.0% 18.7% 0.0% 1.3%

Baby boomers 73.7% 25.3% 0.5% 0.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
Básica 66.6% 30.5% 0.5% 2.4%

Medio superior 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

Superior 86.9% 13.1% 0.0% 0.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 24.0% 76.0% 0.0% 0.0%
PRI 86.1% 13.9% 0.0% 0.0%

PRD 79.7% 20.3% 0.0% 0.0%
MORENA 85.9% 13.0% 0.0% 1.1%

Otro 78.6% 21.4% 0.0% 0.0%
Ninguno 74.3% 24.8% 0.2% 0.7%

No respuesta 83.2% 16.8% 0.0% 0.0%

Au
to Sí 88.8% 11.2% 0.0% 0.0%

No 70.6% 29.0% 0.2% 0.2%

CDMX Nacional

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 46.8% 52.5% 0.0% 0.7%

Femenino 28.3% 71.0% 0.7% 0.0%

Ed
ad

Millennials 32.9% 67.1% 0.0% 0.0%
Generación X 48.7% 50.5% 0.0% 0.8%

Baby boomers 26.3% 72.0% 1.7% 0.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 10.8% 89.2% 0.0% 0.0%
Básica 29.0% 69.5% 0.5% 1.0%

Medio superior 26.8% 73.2% 0.0% 0.0%

Superior 49.6% 49.9% 0.5% 0.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%
PRI 21.1% 78.9% 0.0% 0.0%

PRD 44.9% 55.1% 0.0% 0.0%
MORENA 27.8% 72.2% 0.0% 0.0%

Otro 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 40.4% 59.2% 0.3% 0.1%

No respuesta 15.3% 78.3% 2.0% 4.4%

Au
to Sí 52.3% 47.7% 0.0% 0.0%

No 30.4% 68.6% 0.6% 0.4%

n= 300 n= 300
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Beneficiados de los segundos pisos

En su opinión, ¿quiénes son más beneficiados con los 
segundos pisos, los automovilistas con auto propio o los 

usuarios de transporte público como taxis y otros servicios? 
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0.6% 

1.6% 

2.0% 

0.8% 
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público como taxis y otros 

servicios

Beneficia a todos por igual
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No beneficia ni a unos ni a 
otros

Otro

No sabe

No contestó

CDMX Nacional

n= 300 n= 300

En su opinión, ¿quiénes son más beneficiados con los segundos 
pisos en la Ciudad de México, los automovilistas con auto propio 
o los usuarios de transporte público como taxis y otros servicios? 
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Beneficiados de los segundos pisos

En su opinión, ¿quiénes son más beneficiados con los segundos pisos, los automovilistas con auto propio o los usuarios de 
transporte público como taxis y otros servicios? 

Beneficia a los 
automovilistas 
con auto propio

A los usuarios de 
transporte público como 

taxis y otros servicios

Beneficia a 
todos por igual

No beneficia ni a 
unos ni a otros Al Gobierno Otro No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 77.8% 12.7% 2.9% 1.4% 1.2% 2.3% 0.4% 1.3%

Femenino 79.2% 3.6% 9.9% 2.5% 0.0% 0.9% 3.3% 0.6%

Ed
ad

Millennials 82.2% 10.4% 4.7% 1.3% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%
Generación X 78.5% 6.3% 6.9% 1.9% 1.1% 2.9% 1.2% 1.2%

Baby boomers 73.7% 6.6% 8.7% 3.0% 0.6% 1.8% 3.7% 1.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 30.2% 25.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.7% 0.0%
Básica 74.8% 5.3% 9.9% 1.0% 0.6% 3.0% 3.1% 2.3%

Medio superior 73.3% 15.6% 6.8% 0.6% 1.4% 0.0% 1.7% 0.6%

Superior 84.7% 4.0% 4.6% 3.6% 0.0% 1.8% 0.9% 0.4%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
PRI 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRD 91.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%
MORENA 72.2% 17.3% 2.4% 0.0% 0.0% 2.1% 4.9% 1.1%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 79.2% 7.2% 6.2% 2.7% 0.8% 1.5% 1.8% 0.6%

No respuesta 74.0% 0.0% 21.2% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.3%

Au
to Sí 74.6% 12.8% 6.1% 2.3% 1.2% 2.5% 0.0% 0.5%

No 81.1% 5.7% 6.4% 1.9% 0.3% 0.5% 3.0% 1.1%

CDMX 

n= 300 n= 300



12 n= 300

Beneficiados de los segundos pisos

En su opinión, ¿quiénes son más beneficiados con los segundos pisos en la Ciudad de México, los automovilistas con auto propio 
o los usuarios de transporte público como taxis y otros servicios? 

Beneficia a los 
automovilistas 
con auto propio

A los usuarios de 
transporte público como 

taxis y otros servicios

Beneficia a todos 
por igual Al Gobierno No beneficia ni a 

unos ni a otros Otro No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 58.2% 17.9% 13.6% 2.2% 0.5% 0.3% 6.4% 0.9%

Femenino 47.5% 19.0% 11.2% 0.8% 2.1% 1.2% 16.3% 1.9%

Ed
ad

Millennials 60.5% 19.7% 8.9% 0.0% 1.1% 0.0% 9.0% 0.8%
Generación X 48.5% 16.1% 14.2% 4.0% 2.4% 0.8% 14.0% 0.0%

Baby boomers 45.4% 20.2% 15.6% 0.0% 0.0% 2.3% 11.9% 4.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 31.2% 25.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 32.9% 0.0%
Básica 44.1% 23.7% 9.5% 3.9% 0.0% 1.9% 13.7% 3.2%

Medio superior 42.1% 25.3% 17.4% 1.5% 0.9% 0.0% 10.9% 1.9%

Superior 65.7% 10.5% 11.1% 0.0% 2.5% 0.2% 9.9% 0.1%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 68.4% 4.8% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 0.1%
PRI 72.2% 9.6% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1% 0.0%

PRD 81.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 0.0%
MORENA 41.7% 29.5% 17.4% 3.2% 2.0% 0.0% 6.2% 0.0%

Otro 72.1% 27.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 52.6% 17.9% 11.3% 1.5% 1.5% 0.5% 13.0% 1.7%

No respuesta 48.5% 18.0% 19.5% 0.0% 0.0% 2.4% 8.2% 3.4%

Au
to Sí 61.1% 14.9% 12.8% 0.0% 2.7% 0.0% 7.4% 1.1%

No 48.8% 20.1% 12.1% 2.2% 0.7% 1.2% 13.4% 1.5%

Nacional
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¿Quién debe pagar por los segundos pisos?

Para algunas personas las vías de tránsito como los segundos pisos deben ser pagadas sólo por los automovilistas que las usan y 
no deben ser pagadas por todos los ciudadanos. En su opinión ¿quién debe pagar por este tipo de vías como los segundos pisos,

solamente aquellos que las usan o todos los ciudadanos?

63.6% 
17.2% 

2.4% 

16.8% 

No contestó

Solamente aquellos
que las usan 

Todos los 
ciudadanos

No sabe

58.3% 28.8% 

2.1% 
10.8% 

CDMX Nacional

n= 300 n= 300
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¿Quién debe pagar por los segundos pisos?

Para algunas personas las vías de tránsito como los segundos pisos deben ser pagadas sólo por los automovilistas que las usan y 
no deben ser pagadas por todos los ciudadanos. En su opinión ¿quién debe pagar por este tipo de vías como los segundos pisos,

solamente aquellos que las usan o todos los ciudadanos?

Solamente 
aquellos que 

las usan 

Todos los 
ciudadanos No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 57.3% 19.2% 0.0% 23.5%

Femenino 69.2% 15.6% 4.5% 10.7%

Ed
ad

Millennials 65.6% 15.0% 2.0% 17.4%
Generación X 65.7% 18.8% 1.9% 13.6%

Baby boomers 58.1% 18.0% 3.7% 20.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 24.8% 55.2% 0.0% 20.0%
Básica 70.9% 15.8% 3.6% 9.7%

Medio superior 67.3% 14.5% 0.0% 18.2%

Superior 57.6% 19.5% 3.3% 19.6%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 76.0% 0.0% 0.0% 24.0%
PRI 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

PRD 51.2% 48.8% 0.0% 0.0%
MORENA 61.0% 17.4% 2.9% 18.7%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 65.0% 17.3% 2.4% 15.3%

No respuesta 51.5% 11.2% 3.2% 34.1%

Au
to Sí 53.0% 20.8% 0.4% 25.8%

No 69.0% 16.1% 3.5% 11.4%

Solamente 
aquellos que 

las usan 

Todos los 
ciudadanos No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 48.1% 37.4% 2.0% 12.5%

Femenino 67.9% 20.7% 2.3% 9.1%

Ed
ad

Millennials 60.3% 29.9% 1.8% 8.0%
Generación X 56.1% 32.1% 2.2% 9.6%

Baby boomers 58.4% 21.1% 2.6% 17.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 59.5% 22.3% 18.2% 0.0%
Básica 59.9% 24.9% 2.1% 13.1%

Medio superior 62.8% 29.4% 2.9% 4.9%

Superior 54.1% 31.5% 1.2% 13.2%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 49.9% 41.3% 0.0% 8.8%
PRI 40.2% 44.8% 3.8% 11.2%

PRD 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 56.1% 35.4% 1.8% 6.7%

Otro 27.9% 72.1% 0.0% 0.0%
Ninguno 58.4% 28.1% 2.5% 11.0%

No respuesta 66.9% 13.0% 0.0% 20.1%

Au
to Sí 53.8% 31.4% 0.0% 14.8%

No 60.4% 27.6% 3.1% 8.9%

CDMX Nacional

n= 300 n= 300
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Acuerdo con inversión en otros medios de 
transporte con el pago de los segundos pisos

Hay personas que dicen que se debería invertir más en líneas de transporte colectivo como Metrobús, Ecobici y nuevos vagones 
del metro porque estos servicios benefician a más personas y no solo a los que tienen automóvil y el dinero para estos proyectos

podría salir de cobrar a los automovilistas que utilicen los segundos pisos. ¿Qué tan de acuerdo está usted con que se invierta en 
proyectos de transporte colectivo con el dinero que se podría cobrar de los segundos pisos? 

33.9% 

19.8% 

15.4% 

28.3% 

0.1% 
2.5% 

Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

Poco de 
acuerdo 

Nada de 
acuerdo

No sabe No contestó 

53.7%

43.7%

10.0%

Diferencial*

*Diferencial de aceptación de voto por alguien que no nació en su municipio es el resultado de (Muy + Algo probable) – (Poco+ Nada probable). A mayor diferencial de aceptación 
positivo, mayor es la probabilidad que perciben de votar por alguien que no haya nacido en su municipio.

27.2% 27.2% 

17.4% 

25.8% 

1.1% 1.3% 

Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

Poco de 
acuerdo 

Nada de 
acuerdo

No sabe No contestó 

54.4%

43.2%

11.2%

Diferencial*

CDMX Nacional

n= 300 n= 300

* El fraseo a nivel Nacional cambió los ejemplos de transporte colectivo por “transporte público”.  
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n= 300

Acuerdo con inversión en otros medios de 
transporte con el pago de los segundos pisos

Hay personas que dicen que se debería invertir más en líneas de transporte colectivo como Metrobús, Ecobici y nuevos vagones 
del metro porque estos servicios benefician a más personas y no solo a los que tienen automóvil y el dinero para estos proyectos

podría salir de cobrar a los automovilistas que utilicen los segundos pisos. ¿Qué tan de acuerdo está usted con que se invierta en 
proyectos de transporte colectivo con el dinero que se podría cobrar de los segundos pisos? 

Muy 
probable

Algo 
probable

Poco 
probable

Nada 
probable No sabe No 

contestó Diferencial

Se
xo Masculino 39.9% 12.7% 12.2% 31.1% 0.0% 4.1% 9.3%

Femenino 28.7% 26.1% 18.2% 25.8% 0.3% 0.9% 10.8%

Ed
ad

Millennial
s 34.7% 24.6% 16.0% 24.7% 0.0% 0.0% 18.6%

Generaci
ón X 35.4% 18.5% 14.4% 28.9% 0.0% 2.8% 10.6%
Baby

boomers 30.8% 15.3% 16.1% 32.1% 0.5% 5.2% -2.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin 
estudios 0.0% 0.0% 0.0% 75.2% 24.8% 0.0% -75.2%

Básica 33.3% 23.7% 17.7% 22.7% 0.0% 2.6% 16.6%
Medio 

superior 35.4% 8.6% 20.6% 34.7% 0.0% 0.7% -11.3%

Superior 33.8% 25.1% 10.8% 26.6% 0.0% 3.7% 21.5%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 76.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
PRI 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

PRD 61.0% 8.7% 30.3% 0.0% 0.0% 0.0% 39.4%
MORENA 22.9% 17.0% 24.8% 34.4% 0.0% 0.9% -19.3%

Otro 52.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 26.2% 73.8%
Ninguno 33.5% 22.2% 15.4% 26.4% 0.2% 2.3% 13.9%

No 
respuesta 36.8% 8.7% 3.2% 46.8% 0.0% 4.5% -4.5%

Au
to Sí 36.7% 17.8% 5.9% 35.8% 0.0% 3.8% 12.8%

No 33.0% 19.2% 20.0% 25.7% 0.2% 1.9% 6.5%

Muy 
probable

Algo 
probable

Poco 
probable

Nada 
probable No sabe No 

contestó Diferencial

Se
xo Masculino 33.6% 23.0% 16.9% 24.8% 0.0% 1.7% 14.9%

Femenino 21.3% 31.1% 17.9% 26.8% 2.1% 0.8% 7.7%

Ed
ad

Millennial
s 30.2% 37.8% 16.8% 15.2% 0.0% 0.0% 36.0%

Generaci
ón X 27.7% 18.6% 20.6% 31.2% 0.7% 1.2% -5.5%
Baby

boomers 21.1% 22.0% 13.3% 36.1% 3.8% 3.7% -6.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin 
estudios 27.8% 7.0% 25.1% 19.1% 10.2% 10.8% -9.4%

Básica 20.5% 23.6% 16.0% 34.7% 3.4% 1.8% -6.6%
Medio 

superior 33.8% 35.0% 12.6% 18.6% 0.0% 0.0% 37.6%

Superior 27.7% 24.9% 21.0% 24.9% 0.0% 1.5% 6.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta
PAN 29.3% 15.5% 8.0% 47.2% 0.0% 0.0% -10.4%
PRI 51.9% 0.0% 29.8% 8.1% 3.8% 6.4% 14.0%

PRD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -100.0%
MORENA 30.0% 33.0% 17.2% 19.8% 0.0% 0.0% 26.0%

Otro 0.0% 27.9% 72.1% 0.0% 0.0% 0.0% -44.2%
Ninguno 28.1% 28.6% 14.4% 26.6% 1.0% 1.3% 15.7%

No 
respuesta 12.2% 23.7% 25.1% 32.7% 4.0% 2.3% -21.9%

Au
to Sí 36.0% 18.8% 19.6% 23.5% 0.7% 1.4% 11.7%

No 23.2% 31.0% 16.4% 26.9% 1.3% 1.2% 10.9%

CDMX Nacional

*Diferencial de aceptación de voto por alguien que no nació en su municipio es el resultado de (Muy + Algo probable) – (Poco+ Nada probable). A 
mayor diferencial de aceptación positivo, mayor es la probabilidad que perciben de votar por alguien que no haya nacido en su municipio.

* El fraseo a nivel Nacional cambió los ejemplos de transporte colectivo por “transporte público”.  



17

En la película documental “Esto Soy” Andrés Manuel López Obrador afirma que el actual Jefe de Gobierno Miguel Ángel Mancera 
lo buscó para decirle que una compañía quería comprar el tramo del segundo piso gratuito para que se pudiera cobrar y que la 

compañía le ofrecía seis mil quinientos millones de pesos para la ciudad de México. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía 
usted esta información?

Conocimiento de declaración de AMLO en documental

6.9% 

92.0% 

0.1% 
1.0% 

No contestó

Sí No

No sabe

5.0% 

95.0% 

CDMX Nacional

n= 300 n= 300
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En la película documental “Esto Soy” Andrés Manuel López Obrador afirma que el actual Jefe de Gobierno Miguel Ángel Mancera 
lo buscó para decirle que una compañía quería comprar el tramo del segundo piso gratuito para que se pudiera cobrar y que la 

compañía le ofrecía seis mil quinientos millones de pesos para la ciudad de México. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía 
usted esta información?

Conocimiento de declaración de AMLO en documental

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 10.0% 88.0% 0.0% 2.0%

Femenino 4.2% 95.5% 0.3% 0.0%

Ed
ad

Millennials 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%
Generación X 4.7% 94.0% 0.0% 1.3%

Baby boomers 7.1% 90.6% 0.5% 1.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 19.9% 55.2% 24.8% 0.1%
Básica 4.6% 93.6% 0.0% 1.8%

Medio superior 6.8% 92.5% 0.0% 0.7%

Superior 8.3% 91.1% 0.0% 0.6%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 24.0% 76.0% 0.0% 0.0%
PRI 13.9% 86.1% 0.0% 0.0%

PRD 8.7% 91.3% 0.0% 0.0%
MORENA 16.4% 83.6% 0.0% 0.0%

Otro 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 3.4% 95.4% 0.2% 1.0%

No respuesta 21.2% 76.4% 0.0% 2.4%

Au
to Sí 12.2% 86.9% 0.0% 0.9%

No 4.6% 94.9% 0.2% 0.3%

CDMX Nacional

Sí No

Se
xo Masculino 6.3% 93.7%

Femenino 3.7% 96.3%

Ed
ad

Millennials 7.8% 92.2%
Generación X 2.2% 97.8%

Baby boomers 4.4% 95.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 100.0%
Básica 1.5% 98.5%

Medio superior 3.4% 96.6%

Superior 8.3% 91.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 0.0% 100.0%
PRI 0.0% 100.0%

PRD 0.0% 100.0%
MORENA 6.6% 93.4%

Otro 0.0% 100.0%
Ninguno 5.6% 94.4%

No respuesta 1.8% 98.2%

Au
to Sí 4.8% 95.2%

No 5.0% 95.0%

n= 300 n= 300
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De acuerdo con cálculos la construcción del tramo de segundo piso gratuito fue de 5 mil 500 millones, si se aceptara la oferta de la 
compañía habría una ganancia de mil millones de pesos. Conociendo esta información ¿usted apoyaría que el Gobierno de la 

Ciudad le cediera los derechos de cobro de esta vía a esa compañía para que esos 6 mil quinientos millones de pesos se 
invirtieran en proyectos para la Ciudad?

Apoyo en ceder los derechos de cobro

32.2% 

63.0% 

2.6% 
2.2% 

No contestó

Sí No

No sabe

35.1% 

57.5% 

5.4% 
2.0% 

CDMX Nacional

n= 300 n= 300
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De acuerdo con cálculos la construcción del tramo de segundo piso gratuito fue de 5 mil 500 millones, si se aceptara la oferta de la 
compañía habría una ganancia de mil millones de pesos. Conociendo esta información ¿usted apoyaría que el Gobierno de la 

Ciudad le cediera los derechos de cobro de esta vía a esa compañía para que esos 6 mil quinientos millones de pesos se 
invirtieran en proyectos para la Ciudad?

Apoyo en ceder los derechos de cobro

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 29.7% 66.4% 0.9% 3.0%

Femenino 34.4% 59.9% 4.1% 1.6%

Ed
ad

Millennials 44.3% 53.4% 2.3% 0.0%
Generación X 25.8% 68.7% 2.7% 2.8%

Baby boomers 25.3% 67.6% 3.0% 4.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 24.8% 75.2% 0.0% 0.0%
Básica 38.8% 56.6% 4.0% 0.6%

Medio superior 24.5% 72.1% 2.8% 0.6%

Superior 33.7% 60.8% 1.8% 3.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 76.0% 24.0% 0.0% 0.0%
PRI 78.8% 21.2% 0.0% 0.0%

PRD 38.9% 61.1% 0.0% 0.0%
MORENA 18.5% 78.5% 3.0% 0.0%

Otro 52.4% 21.4% 0.0% 26.2%
Ninguno 34.6% 60.1% 3.0% 2.3%

No respuesta 16.3% 79.3% 0.0% 4.4%

Au
to Sí 31.1% 65.3% 1.8% 1.8%

No 33.9% 61.1% 3.1% 1.9%

CDMX Nacional

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 35.5% 57.3% 4.8% 2.4%

Femenino 34.7% 57.6% 6.0% 1.7%

Ed
ad

Millennials 35.0% 60.2% 4.8% 0.0%
Generación X 36.8% 55.2% 5.9% 2.1%

Baby boomers 32.4% 56.4% 5.7% 5.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 62.6% 19.1% 10.2% 8.1%
Básica 40.6% 48.2% 7.1% 4.1%

Medio superior 34.7% 61.9% 3.4% 0.0%

Superior 30.7% 62.6% 4.9% 1.8%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 34.1% 62.4% 3.5% 0.0%
PRI 30.2% 66.0% 3.8% 0.0%

PRD 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 32.3% 60.8% 1.4% 5.5%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 32.7% 60.2% 5.4% 1.7%

No respuesta 45.9% 36.5% 16.0% 1.6%

Au
to Sí 25.3% 63.4% 8.3% 3.0%

No 39.5% 54.8% 4.1% 1.6%

n= 300 n= 300
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Toda la documentación de la obra del segundo piso construido bajo la gestión de López Obrador está resguardada y no se puede 
tener acceso montos, créditos ni nada por el estilo. ¿Usted apoyaría que esta información se abriera al público o debe seguir

resguardada? 

Transparencia de la construcción del segundo piso con AMLO

78.4% 

16.2% 
2.6% 

2.8% 

No contestó

Debe abrirse al
público 

Debe seguir 
esguardada

No sabe

84.6% 

11.4% 2.4% 
1.6% 

CDMX Nacional

n= 300 n= 300
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Toda la documentación de la obra del segundo piso construido bajo la gestión de López Obrador está resguardada y no se puede 
tener acceso montos, créditos ni nada por el estilo. ¿Usted apoyaría que esta información se abriera al público o debe seguir

resguardada? 

Transparencia de la construcción del segundo piso con AMLO

Debe abrirse 
al público 

Debe seguir 
resguardada No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 77.1% 17.0% 1.3% 4.6%

Femenino 79.5% 15.5% 3.7% 1.3%

Ed
ad

Millennials 85.6% 11.2% 1.4% 1.8%
Generación X 76.2% 21.6% 1.1% 1.1%

Baby boomers 72.1% 15.2% 6.1% 6.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 74.9% 25.1% 0.0% 0.0%
Básica 71.2% 23.0% 3.5% 2.3%

Medio superior 78.4% 17.4% 3.5% 0.7%

Superior 83.0% 11.3% 1.4% 4.3%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
PRI 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRD 84.1% 7.2% 0.0% 8.7%
MORENA 65.3% 27.1% 2.3% 5.3%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 79.9% 15.5% 2.7% 1.9%

No respuesta 76.5% 12.6% 3.2% 7.7%

Au
to Sí 85.0% 10.1% 1.4% 3.5%

No 75.4% 18.8% 3.2% 2.6%

Debe abrirse 
al público 

Debe seguir 
resguardada No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 83.3% 13.6% 2.1% 1.0%

Femenino 85.7% 9.4% 2.7% 2.2%

Ed
ad

Millennials 90.5% 8.6% 0.9% 0.0%
Generación X 84.0% 11.9% 3.4% 0.7%

Baby boomers 74.8% 15.6% 3.5% 6.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 62.9% 16.2% 20.9% 0.0%
Básica 75.3% 16.2% 5.0% 3.5%

Medio superior 89.2% 8.9% 1.2% 0.7%

Superior 88.3% 9.8% 0.9% 1.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 88.2% 0.0% 7.8% 4.0%
PRI 88.1% 3.8% 0.0% 8.1%

PRD 81.6% 18.4% 0.0% 0.0%
MORENA 78.4% 21.6% 0.0% 0.0%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 86.0% 10.1% 2.4% 1.5%

No respuesta 75.8% 14.6% 6.0% 3.6%

Au
to Sí 90.8% 7.0% 0.7% 1.5%

No 81.7% 13.4% 3.2% 1.7%

CDMX Nacional

n= 300 n= 300
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Actualmente, ¿considera usted que existe un problema de movilidad en el segundo piso, es decir, que haya problemas atascos en
el tramo que es gratuito? 

Problema de movilidad

33.9% 

38.7% 

22.6% 

4.8% 

No contestó

Sí No

No sabe

CDMX 

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 45.1% 32.2% 16.5% 6.2%

Femenino 24.0% 44.4% 28.0% 3.6%

Ed
ad

Millennials 31.5% 62.3% 6.2% 0.0%
Generación X 34.0% 26.8% 34.5% 4.7%

Baby boomers 36.9% 24.2% 27.6% 11.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 22.4% 55.1% 17.0% 5.5%

Medio superior 25.2% 37.7% 30.7% 6.4%

Superior 51.2% 24.5% 21.0% 3.3%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
PRI 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRD 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 36.4% 39.5% 24.1% 0.0%

Otro 0.0% 75.7% 24.3% 0.0%
Ninguno 34.3% 43.5% 19.0% 3.2%

No respuesta 29.5% 9.0% 48.6% 12.9%

Au
to Sí 46.2% 25.0% 18.5% 10.3%

No 30.3% 42.6% 23.8% 3.3%



24 n= 300

En su opinión, si se cobrara este tramo del segundo piso que ahora es gratuito, ¿el tránsito o atascos que existen ahora 
aumentarían, disminuirían o seguirían igual? 

23.8% 

45.5% 

26.2% 

4.5% 

Aumentarían Seguirían igual Disminuirían No sabe 

CDMX 

Situación del segundo piso no fuera gratuito

Aumentarían Seguirían igual Disminuirían No sabe

Se
xo Masculino 12.5% 49.1% 37.2% 1.2%

Femenino 33.7% 42.4% 16.6% 7.3%

Ed
ad

Millennials 37.8% 34.7% 27.5% 0.0%
Generación 

X 19.5% 46.2% 26.3% 8.0%
Baby

boomers 11.3% 58.7% 24.5% 5.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin 
estudios 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

Básica 40.5% 33.2% 22.8% 3.5%
Medio 

superior 17.0% 60.8% 17.9% 4.3%

Superior 12.8% 46.1% 36.3% 4.8%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
PRI 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

PRD 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
MORENA 7.8% 81.8% 6.3% 4.1%

Otro 0.0% 24.3% 75.7% 0.0%
Ninguno 31.3% 38.1% 26.3% 4.3%

No 
respuesta 5.1% 56.7% 29.5% 8.7%

Au
to Sí 19.5% 40.9% 35.2% 4.4%

No 25.0% 46.9% 23.6% 4.5%
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 20 de diciembre de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 300 casos en CDMX y 300 casos distribuidos de acuerdo a la lista nominal en las 31
entidades restantes del país. Para cada levantamiento de 300 casos, se considera un nivel de confianza de 95% y
un error teórico de ±5.66%. A nivel nacional el error teórico es de ±4.0 a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un
decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal por estado y datos sociodemográficos (sexo y edad) del
INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE .
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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